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YBaxaemnir Padkat! [In1ss BoccTaHOBNIeHUs Balero 3qopoBbsi HE0OX0OUMO 00PaTUTHCS K
CIIeIMaINCTy, @ UMEHHO - K yposory. ['eHuTanbHbIN Tepiec OTHOCUTCS K YPOTeHUTANbHON NHDEKLNH,
u BeI3bIBaeTcs [JHK-Bupycom. [IuTEIbHOCTS HHKYOAIIMOHHOTO (CKPBITOT0) IIEPHOa TOYHO He
yCTaHOBJIEHA, BUPYC MOXKeT MpeOrBaTh B CKPHITOM COCTOSIHUU. JleyeHre HeoOX0AuMOo IPOBOAUTE Bam
u Bame#t neBymike. Eciu neyusics TONbKO OOUMH II0JIOBOM MapTHEp, TO 3¢ deKTa oT TeueHus He Oymer,
T.K. IPOMCXOAUT MHGHUIIMPOBaHKE OT BTOPOTO II0JIOBOTO MapTHepa. O00CTpeHNne repreTuyecKon
MH(EKIUY U Pa3BUTHE OJHOBPEMEHHO C Hell ApYyIruxX UH(PEKLUUN BCTpedaeTCs JOBOIBHO 4acTo, T.K.
3TO IIPOUCXOOUT Ha (OHE CHUXKEHUS UMMYHUTETA. TakxkKe OOJBIIYIO POJIh B PA3BUTHU PEIUINBA
UTpaeT NepeoxyiaxkaeHue, IeperpeBatnie, CTPECCH, TepeHeCeHHbIe TPOCTyAHbEIe 3a00/IeBaHus.
3aboneBaHue MOXKET IIPOIOJIZKATHCS HECKOJIBKO JIET, 000CTPSIsICh 0€3 3aMeYeHHOU mepruoguyHocTu. K
COXKaJIeHHIo, 10 HACTOSIIero BpeMeH! He N300peTeHHl IpenapaThl, 3QpGeKTHBHbIE B OTHOLUIEHUN
BHpYyCa IPOCTOT0 reprieca, T.e. MOJIHOCThIO 3edeBatomye ero. OOuH pa3 3apa3uBIIKAChE TEPIIECOM,
YyeJioBeK IpruolOpeTaeT eTro Ha JoNroe BpeMs. Tepamus HamnpaBeHa Ha MOBHIIEHNE UMMYHUTETA,
JeYeHre COMyTCTBYIOUMX 3a00IeBaHU (B TOM YUCJIE COMYTCTBYIOIIEN YPOTeHUTATbHON NHDEKIINH),
Ha yMeHbIlIeHWe KOJIMYeCTBa 000CTPEHUN U YBeIMYeHNe TTPONOIKUTEILHOCTA PEMUCCUH (T.€.
Ieprofa CTUXaHUS KIMHAYECKUX MIPOSBIeHu). Yoauu!



